	Fiche N°… 
	Ce que je dois retenir sur 
	T4.2 : Comment recharger un accumulateur ?
	Niveau 1ère 


	· Accumulateur

Un accumulateur se recharge à l'aide d'un courant .............................

Pour le recharger, il faut que le générateur délivre une tension  ....................... à celle de l'accumulateur.

Dans une voiture, c'est .............................. qui va produire une tension ...................... Celle-ci devra donc être redressée par un pont de diodes et lissée par un condensateur.
· Redressement
1. Rôle de la diode
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· Une diode permet le passage du courant que dans un ………….. 
· Une diode autorisant le passage du courant est dite « ……………….. ». 

· Une diode interdisant le passage du courant est dite « ……………….. ».
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· En l’absence de la diode, la trace observée sur l’écran de l’oscilloscope est une ………………, c’est-à-dire une succession d’alternances ………………. et d’alternances ……………………

[image: image4.wmf]G

Voie 1



[image: image5.wmf]
· En présence de la diode, la trace observée sur l’écran de l’oscilloscope montre que l’al​ternance négative a ………………… pour faire place à une tension ……….......Le courant ne passe que pendant l’alternance ………………….., c’est un ………………….. simple alternance.
2. Rôle du pont de diodes
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· La trace montre que l’alternance négative a ………………….pour faire place à une alternance ………………….Le redressement observé est un redressement ………………..     …………………. 
3. Rôle du condensateur
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· Pour obtenir un courant pratiquement continu à partir d’un courant redressé par un pont de diodes, on introduit dans le circuit un composant appelé ………………….

· L’oscillogramme obtenu est celui d’un courant redressé et ……………..

Le redressement permet donc de passer d'un courant électrique alternatif à un courant électrique continu.
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